

Он и она ужинали поздно вечером на кухне. Утомленные повседневными заботами они делились впечатлениями о своем дне. Муж и жена, сидели за столом поглощая нежно приготовленное филе индейки в сливочном соусе и не спеша попивая сухое Испанское вино. Максим и Александра были женаты уже более пяти лет и до сих пор не исчерпали свои сексуальные фантазии.

Александр было 33 года, и она считала это самым оптимальным возрастом для страсти и разврата. За плечами остался стандартный набор опыта из списка «галочки для старости»: покурить травки, трахнуть с девушкой, поучаствовать в жмж или мжм. Конечно, там была еще куча всяких: прыгнуть с парашютом, залезть на какую ни будь гору, пронестись на Харлее в Лас Вегасе, но они как-то незаметно ушли на второй план, и все больше ее поглощал мир распущенного и безудержного секса. Она оставалась подтянутой, ходила на йогу, дабы (с определенным умыслом) работать над своей растяжкой. Любила потратиться на роскошное итальянское белье и носила только шпильки!

Максим был на год младше, но в свои 32, был в разы раскрепощеннее своей жены и владел более развитой сексуальной фантазией. Это был высокий, спортивный и невероятно обаятельный мужчина. О мужчинах такого типа никогда не возникнет предположение, что он может быть куколдом, обожающим свою роль, и предпочитающим унижение и порку от своей Хозяйки.

— Я уезжаю на выходные!, — заявила Александра тоном, не позволяющим никаких пререканий. Макс, в свою очередь, даже не пытался бы с ней спорить. Хотя до сих пор, максимум, который Александра позволяла себе, это возвращаться утром. А тут у нее в планах уже два дня!

— Могу я спросить, куда в этот раз?

— В эти выходные приезжает Ник! Поэтому на два дня я стану его личной сучкой для ебли и любых его экспериментов. Но чтоб тебе не было так обидно, у меня есть и для тебя подарок. Она убежала из комнаты, сверкая своей задницей в веревочках, которые трусами обозвать было сложно, и что то судорожно стала искать в сумочке.

— Ах, вот он где!

Вернувшись, она вручила ему сверток с бантиком, и лукаво улыбаясь во весь рот, предложила тут же открыть ее подарок.

— Я знаю, чем ты занимаешься, пока меня не бывает ночами. Но на сей раз, у меня для тебя другие планы!

Не выдержав, пока Макс развяжет все эти бантики и разберется, как вскрыть упаковку подарка, она вырвала его из рук и нетерпеливо стала разрывать обертку. Ключки цветной бумаги летели во все стороны, пока его взору не предстал металлический колпачок с замочком.

— Это подарок для нашего «малыша». Я не хочу больше, чтобы ты надрачивал свой стручок, пока твою жену ебут во все щели. Я хочу, чтобы ты стал моей подружкой, похотливой шлюшкой, которая будет подготавливать моих любовников для меня, и подставлять свой зад, чтоб в него кончали в тех случаях, когда у меня опасные дни. Ты же знаешь, как я не люблю презервативы, таблетки и прочую херь. Но тем временем я обожаю сперму внутри себя. Хочу,

чтобы ты это тоже почувствовал в полной мере. Хочу, чтобы научился кончать как девочка. И если будешь послушной шлюшкой, я, возможно, дам тебе кончить, дроча между моими пяточками.

Александра опустилась на колени перед мужем, содрала с него трусы, и напоследок чмокнув его висячий членик в головку, застегнула на нем металлическую клетку.

Ощущение было в новинку для Макса. Ходить было не комфортно, металл оттягивал член вниз, и в свободных трусах он мог слышать звон замочка об клетку. На его замечание, Саша достала из своего шкафчика стринги и заявила, раз он теперь ее подруга, пусть носит ее трусы! Зато так не будет слышен звон!

Как назло, она продолжала щеголять перед ним нагишом, заставила его полностью ее побрить для встречи с Ником, периодически позволяя лизнуть киску, втирать в кожу ароматные масла, подбирать для нее белье и чулки. Он был вынужден готовить ее к встрече, хотя раньше в процесс подготовки его не включали. И с каждым ее заданием, его воображение рисовало перед ним яркие картины ее траха с Доминантом. Он знал, что отношения Саши и Ника, были с особым оттенком легкого садомазохизма. порно рассказы Саша становилась с ним безвольной куклой, согласной на все по первому его требованию.

Когда наступило утро отъезда, перед тем как оставить мужа на все выходные, Саша решила дать ему список заданий.

— Не хочу, чтобы ты скучал без меня. Вижу, стручок твой смирился и привык уже к своей участи. Теревить тебе его не светит. Так что займись чем-нибудь полезным. — Она выложила перед ним на кровати три резиновых члена разных размеров и две анальные пробки. Одну стеклянную конусообразную и вторую резиновую, по форме напоминающую снеговика, с каждым шариком к основанию все шире.

— Уборка квартиры на тебе! Глажка, стирка и мытье посуды — со стеклянной пробкой в заднице. Пылесосить и мыть полы — с резиновой. Я хочу увидеть фото отчет, где резиновая пробка полностью в твоём заду!

Учитывая, что диаметр резиновой анальной пробки в самом широком месте был 6, 5см, это немного повергло Макса в шок.

— Блин, Саш! Я порву себе жопу!

— Для этого я тебе оставляю своих маленький друзей! — она любовно провела пальчиками по резиновым дилдо. — Начни практиковаться как только я уеду. Самый большой дилдо, предназначен для моего strapon, им я хочу хорошенько тебя отодрать, когда вернусь!

— Я так понимаю, пока я буду насиловать свой зад, кто-то будет получать сплошное удовольствие! Можно мне хоть какое ни будь поощрение?

Александра на минуту призадумалась, подошла к рабочему столу и вернулась с ручкой.

— Можно! Ты можешь написать свое пожелание на моей заднице. Чтобы она тоже страдала! — она отвернулась, оперлась руками о кровать и выпятила перед ним свою попку.

&#8230;

— «Верни ее с синяками на заднице и раздолбанной дыркой!». Это что? — спросил Ник.

— Это личная просьба моего мужа.

— Вот оно как&#8230; , — на секунду его лицо приняло озадаченный вид. — Ну, это я с радостью!

Александра лежала ничком на широкой кровати роскошного люкса. На ней было обтягивающее красное платье, с молнией на всю длину сзади. Туфли слетели в тот момент,

когда ее грубо толкнули на постель. Ник небрежно отбросил ногой их в сторону и резким движением расстегнул молнию, обнажая ее бедра и задницу. Надпись, под ее кружевными трусиками его немного озадачила. Он не любил участия третьего в их отношениях, и не воспринимал никаких посторонних пожеланий, кроме его собственных! Но в этот раз он заполучил сучку на растерзание на целые выходные, и пожелание ее мужа рогоносца не расходилось с его целями.

Рука повисла в воздухе и спустя мгновение звонким шлепком отпечаталась на нежной коже ягодицы. Саша замерла и старалась дышать глубже, зная, что последующие удары будут усиливаться. Шлепки посыпались один за другим. Ник оседлал ее сверху и зажал ее бедра своими коленями. Он с наслаждением наблюдал как кровь приливает к ее пятой точке. Как отпечатки его ладоней создают алое произведение искусства.

Саша сжимала и разжимала пальцы ног, тело вздрагивало прежде, чем ощущало удар. Напряжение не отпускало ее даже когда он останавливался и целовал места ударов. А когда он легонько поглаживал ее пылающую жаром задницу, она не думала о передышке, а ждала и жаждала продолжения. Возбуждение росло в ней наравне с болевыми ощущениями. Удары становились все более хлесткими и точными.

— Хватит! Прошу, я больше так не могу! Выеби меня!!! Умоляю! — взвыла она, размазывая слезы по подушке.

Ник лишь ухмыльнулся, отодвинул в сторону полоску ее трусиков и засунул в нее два пальца. — Ммм, сучка потекла! — в нее легко вошли и третий, и четвертый палец. Он начал дразнить ее трахая пальцами, глубже, быстрее, медленнее, вытаскивая их рывком запикивая снова. Она громко стонала, зажимала до боли в костяшках подушку и кусала простынь чтобы не кричать. — Запики в меня член! Господи, я хочу почувствовать в себе член!

— Отлично! Как скажешь! — Ник рывком перевернул ее на спину и поднялся над ее лицом. Рукой зажал ее скулы, заставив раскрыть рот шире. Засунул ей в рот пальцы, которыми только что ее трахал, и она с удовольствием облизала каждый из них, очищая от своих соков. Он не мог сдерживать больше свое желание и загнал член ей в глотку по самые яйца. Он был голоден. Ему хотелось разорвать ее на части и взорваться самому! Саша захлебывалась слюной пока он грубо трахал ее рот, а он в свою очередь, вытаскивал член и размазывал слюни по ее лицу. Она лишь успевала высунуть язык и облизывать его мошонку пока член елозил по ее щекам. Саша глубоко дышала носом, заглушая в себе рвотные позывы.

Ник старательно и с упоением уничтожал созданный ею сексуальный образ. Волосы растрепаны, туш потекла от слез, а остатки красной помады были беспощадно размазаны членом по щекам. Он создавал новый образ ебливой шлюшки, похотливой хуесоски, безвольной куклы — готовой на все ради его удовлетворения.

Его животная похоть нарастала и возбуждение достигло своего апогея. Он стал бурно кончать на ее покрасневшее личико. Саша успела захватить в рот его яйца, посасывая их и облизывая во рту, она ощущала, как сперма выливается потоками на ее щеки, глаза, лоб. Как горячий член размазывает все это по ее некогда смазливой мордашке.

Он без стыда и совести вытер свой член от остатков спермы и слюны об ее платье.

— Бегом в душ и приведи себя в порядок, сучка! Пойдем поужинаем, нас ждут долгие выходные и тебе понадобится много сил!